‘n' MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa CADILLAC Escalade

ApTtukyn: 04.2838/04.2835

META/IIONPOAYKLNA Tun ky3soBa: loa Beinycka: 2015-

OBuraTtens, KIMM: 6.2 n. AT FullWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IEMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYAIbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [omxkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHBIN NbINBHKK (MPU HAnM4un).

2. YcraHoBWTb Ganky 3awuTbl “A” Ha nepefHio0 6anky nepegHero mocta. HesarHyTbIl Kpan NoXuTcsa Ha
BO3BbILLEHNE Banku, B KOTOpPOe BKNaAblBaeTCs 3aknagHas. Tak xe, 3aknagHylo BMOXWTb B LUTATHOE OTBEPCTUE C
NPOTMBOMOSOXHOWM CTOPOHBI.

3. YCcTaHOBWTbL NEpeaHIo YacTb 3alLMTbl CBEPXY Ha LWITaTHbIE TOYKU B KPYrTon Tpybe v noryyYeHHble TOYKM Barnku.
4. YCTaHOBUTbL 3a4HIOK0 YacTb 3aLUMTbI, COEAUHMB C MEPEeHVMM HYacTbio U LWTATHbIMU 3a4HVMU OTBEPCTUAMU.

5. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HadyeHa Ansg aKkcnnyataumm B YCNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem asTomobuns. Mpu akcnnyarauum SOMKHbI ObiTh UCKMOYEHBI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeamMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobuns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3alwmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK KcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmta ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBBIMW 3fIEMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLUThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXKAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a N6OW yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUeHUWs YCIOBWI YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awmTbl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.

CMNUCOK OETANEN

2 | nave | atv. |

n [MnaHka 3aknagHas 2

N | 5o mi0x20 1

BBl | 5o mi10x30 6

Il | weica 10 7
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[naveTp pesb6bl 9.8 Hw 24.0 Hm 47.0 Hw 81.0 Hm




